



**12 апреля** в Центре «Приют надежды» Отделом по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан администрации города КДН и ЗП администрации города и Центром по профилактике социального сиротства был организован **круглый стол «Детство без жестокости и слёз»**

(межведомственный месячник по профилактике жестокого обращения с детьми и насилия).

Участникам круглого стола стали инспектора по охране детства, старшие воспитатели муниципальных бюджетных дошкольных образовательных организаций, специалисты Центра по профилактике социального сиротства.

Во многих странах мира ежегодно апрель объявляется месяцем по предотвращению насилия над детьми. Символом борьбы с жестоким обращением с детьми стала синяя лента. Синий означает синяки и побои на теле детей.

Начальник отдела по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству Плужникова М.Г. сообщила участникам круглого стола о порядке межведомственного взаимодействия по выявлению детей, нуждающихся в государственной защите с целью профилактики социального сиротства и устранения причин нарушения их прав и законных интересов в г. Моршанске.

## Круглый стол «Детство без жестокости и слёз» в рамках акции «Синяя лента апреля»

Автор: Administrator  
12.04.2019 18:50

---

Начальник отдела по организации деятельности КДН и ЗП администрации г.Моршанска Зенина Е.С. познакомила собравшихся с порядком формирования муниципального «Банка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении».



## Круглый стол «Детство без жестокости и слёз» в рамках акции «Синяя лента апреля»

Автор: Administrator  
12.04.2019 18:50

---



Видеофрагменты из видеозаписи мероприятия «Круглый стол «Детство без жестокости и слёз» в рамках акции «Синяя лента апреля»